


Colocvii profesionale de vară 2021, ediția a X-a:

 „Contribuția bibliotecii publice la valorificarea memoriei locale”

Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” vă invită la  Colocviile de vară, ed. X-a, cu

genericul Contribuția bibliotecii publice la valorificarea memoriei locale. Colocviile

vor avea loc în zilele 21-22 iulie 2021,miercuri și joi, ora 10:00, la Biblioteca Centrală și

vor reuni specialiști  bibliotecari,  manageri ai  bibliotecilor,  cercetători  științifici  etc.,  o

contribuție  remarcabilă  fiind  adusă  de  participanții  din  România,  de  la  Biblioteca

Județeană  „Octavian  Goga”,  Cluj-Napoca;  Biblioteca  Județeană  „Ioan  N.  Roman”,

Constanța;  Biblioteca Județeană „Duiliu  Zamfirescu”  Vrancea;  Biblioteca Județeană

„Panait Istrati”, Brăila; Fundația „Progress”, București; Biblioteca Județeană „Christian

Tell”, Gorj.

Colocviile  de  vară  ale  Bibliotecii  Municipale  continuă  programul  unei  ample

activități culturale,  Festivalul „Te salut, Chișinău!”, organizat de Direcția Cultură a

Primăriei municipiului Chișinău. Aceste evenimente marchează aniversarea a 585 de

ani de la prima atestare documentară a orașului Chișinău.

Colocviile  de  vară  din  acest  an  se  vor  axa  pe  analiza  bunelor  practici  ale

bibliotecilor  publice  în  domeniul  studierii  și  promovării  istoriei  locale  din  Republica

Moldova  și  România.  În  acest  sens,  comunicările  participanților  vor  evidenția  rolul

bibliotecilor publice la: crearea memoriei locale prin cercetare bibliografică; crearea și

gestionarea  colecțiilor  de  istorie  locală;  valorificarea  și  promovarea  patrimoniului

cultural-istoric al localităților, inclusiv al orașului Chișinău etc. În același timp, Colocviile

de vară aduc în lumina specialiștilor cele mai inovative și creative proiecte pentru și cu

utilizatorii.

Evenimentul va fi transmis live pe pagina oficială de Facebook

(https://www.facebook.com/BMHasdeu), canalul Youtube

(https://www.youtube.com/user/BibliotecaHasdeu) și pagina web a Bibliotecii

 Municipale.



A doua zi, 22 iulie, la ora 10:00, echipele de bibliotecari vor prezenta, în cadrul

unei  expoziții-concurs,  revistele  filialelor,  dedicate  orașului  Chișinău,  demonstrând

abilități  de  creare  a  unui  produs  cu  instrumente  ale  tehnologiilor  informaționale.

Totodată,  va  fi  organizată  „Licitația  de  jocuri”,  elaborate  de  secția  „Memoria

Chișinăului”, un prilej de evaluare a acestor produse educaționale.

Vă așteptăm la Colocvii! 


